

主任的話: 消炎藥遇上神的恩典 08/23/2020

因身體發炎，由 5 月 26 日至 8 月 16 日，共吃了 83 天高劑量消炎藥。當醫生在 8 月 17 日宣佈可停服消炎藥時，真的感謝主，如釋重負，因為我的胃部和腸臟終於可以休息一下。

很多人也問：「主任為何要吃那麼多的消炎藥？」老實說，四個醫生(化療、電療、手術、發炎)也不能確定發炎的原因，只知道發炎的症狀還在，就要繼續吃藥。在這幾個月，我更確認人的智慧非常有限，認識的事物極其微小，所以年紀越長，越不敢誇口或「識少少扮代表」，因為言多必失，更顯自己的無知。在今次患病期間，我才知道有「發炎醫生」這一科的，也認識到原來消炎藥也有林林總總，分門別類，真是大開眼界。

也有人在問：「主任是神的僕人，為何多災多難？」其實，自從罪來到地上，病痛也不斷發生，所以生老病死，也是人正常的生理過程（也是年紀大的記號，日子有功，機器當然會壞，何況我們的皮肉身軀！）。基督徒不要忘記，神的恩典夠我們用。我的病所帶來的「不適」真的不能與「神的恩典」相提並論。因為神的恩典，不論在數量和質量上，也是足夠的。在患病期間，當然在學習「忍耐」和「節制」，每天按時吃藥、飲食均衡、作息定時，這一切也是一種操練，正因如此，我的身體也變得健康，血糖由本來的 94，降到 88。

另外，在疫情期間，看到很多惡人當道的新聞，不但叫我悲傷，也讓我發奮。我不知道上帝

還給我在世的日子有多久，但我也決心要好好地「認識」祂，在世才能作鹽作光。我看到很多年長的基督徒以消極的態度看在世的日子，因為覺得既然在世的日子那麼短，一切也隨風隨緣吧。但我的想法卻剛剛相反，若我知道自己的日子在倒數，我更加要發奮圖強，認識我的主，在短暫的日子更要努力為主作工，因為見主面的日子越來越近。我不是在這裏威嚇大家，而是作屬靈的提醒，認識耶和華是智慧的開端，我們真正的家園是在天上，不是在地上，為何還把心思意只專注在俗世吃喝安逸的事上呢？在疫情間，願我們各人多禱告，多「思想」神的話語，以致我們不被「無聊的生活」漸漸蠶食到體無完膚。我們的神是何其廣大，不要自滿地以為已經熟悉上帝，我們還需要不斷的去認識祂，學習愛祂，學習把自己獻上。

依靠「神的恩典」，就是承認神在我身上的主權，83 天高劑量的消炎藥，就是培養我的忍耐和節制。患難中與主同行，遠勝過安逸獨行。